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※　印鑑
※　公的年金・恩給の支給を受けている方は平成１４年分の源泉徴収票（はがき等が郵送されています。）　
　〔注〕遺族年金・障害年金は対象外
※　生命保険、火災保険などの支払領収書、控除証明書、個人年金・農業者年金証明書
※　営業の方は、商品の仕入れ台帳、売上台帳、（売上・経費の確認できる資料・領収書）
※　医療費の領収証（自己負担年額１０万円以上が対象）
※　給与収入などがあった方は源泉徴収票
※　身体障害者手帳・療育手帳・戦傷病者手帳・精神障害者保健福祉手帳
※　農業の方は、農業の経費
を証明できるもの。また農
産物を販売された方は、販
売額を明らかにできるもの。
農機具を購入された場合も
金額を証明できるものをご
持参ください。
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※　所得税の確定申告をすま
せた方（扶養者も含む）
※　青色申告適用の方
※　給与所得のみの方（２カ
所以上からもらっている方
を除く）
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　町役場税務課
　（�５７－１ １ １ １内線２２９・２３１）

　

エ
ア
コ
ン
等
に 
冷
媒 
と
し
て
使

れ
い
ば
い

わ
れ
て
い
る
フ
ロ
ン
ガ
ス
は
、
オ

ゾ
ン
層
破
壊
物
質
で
あ
り
、
ま
た

温
室
効
果
ガ
ス
で
も
あ
り
ま
す
。

　

オ
ゾ
ン
層
保
護
と
地
球
温
暖
化

防
止
の
た
め
、
昨
年　

月
１
日
よ

１０

り
�
�
�
�
�
�
�
�
	


が
施

行
さ
れ
、
カ
ー
エ
ア
コ
ン
が
搭
載

さ
れ
た
車
を
廃
棄
処
分
す
る
際
に

は
、
�
�
�
�
�
�
�
�
	
に
よ

り
フ
ロ
ン
回
収
等
の
費
用
を
負
担

す
る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。
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は
全
国

の
郵
便
局
、
ま
た
は
コ
ン
ビ
ニ
エ

ン
ス
ス
ト
ア
（
セ
ブ
ン
イ
レ
ブ
ン
、

ロ
ー
ソ
ン
、
フ
ァ
ミ
リ
ー
マ
ー
ト
、

サ
ー
ク
ル
Ｋ
、
サ
ン
ク
ス
）
各
店

舗
で
１
台
あ
た
り
２　
５
８
０
円

を
払
い
込
み
、
そ
の
払
い
込
ん
だ

証
明
と
し
て
『
自
動
車
フ
ロ
ン

券
』
を
受
け
取
っ
て
、
廃
棄
処
分

時
に
車
と
一
緒
に
引
取
業
者
に
お

渡
し
く
だ
さ
い
。
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午後の部
（１：００～４：００）

午前の部
（９：００～１２：００）曜日月　日場　　所

金山・山峯（月）２月１０日金 山 公 民 館
寺元・上村平田・山之平（水）２月１２日

永 野 公 民 館
吉川丁町・仕明（木）２月１３日

薬師・池山岩元・駒ヶ段・段（金）２月１４日
簗平・新地（月）２月１７日
別野・白猿（火）２月１８日

中津川公民館
弓之尾（木）２月２０日

北方町尾原（金）２月２１日
武（月）２月２４日

上狩宿・境田下狩宿（火）２月２５日下狩宿公民館
上中福良・橋掛町・搦（木）２月２７日

求 名 公 民 館
下手・下中福良（金）２月２８日

戸子田熊田（月）３月３日

役場第一会議室
黒鳥広橋・下別府（火）３月４日

指定の日に申告できなかった方
（水）３月５日
（木）３月６日
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